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2003 - 2004 Central European Project Fellow (Teaching 
Development Program Fellow) in România - Civic Education 
Project, Inc. (CEP)  
 
2002 – 2004 Membru al grantului CNCSIS: Logica paraconsistentă în 
orizontul postmodernismului filosofic actual 
    
    

Experienţă profesională  2024 -prezent: lector titular Facultatea de Litere, Istorie, Filosofie și 
Teologie, Departamentul de Istorie, Teologie și Filosofie, 
Universitatea de Vest din Timișoara 
 
2020 – 2024 prodecan al Facultăţii de Ştiinţe Politice, Filosofie şi 
Comunicare, Universitatea de Vest, Timişoara  
 
2008 – 2011, Director de departament– Filosofie și științe ale 
comunicării  
 
2007 – 2024, lector titular, în cadrul Facultăţii de Ştiinţe Politice, 
Filosofie şi Comunicare, Universitatea de Vest, Timişoara  
                              
2004 – 2007, asistent titular în cadrul Facultăţii de Ştiinţe Politice, 
Filosofie şi Comunicare, Universitatea de Vest, Timişoara  
 
2002 – 2004, preparator titular în cadrul Facultăţii de Ştiinţe 
Politice, Filosofie şi  Comunicare, Universitatea de Vest, Timişoara  
 
2001 – 2002, profesor socio - umane în cadrul liceului „Colegiul 
Naţional Bănăţean”, Timişoara  
 
   

Activităţi  şi specializări 
profesionale  

2024 – 2025 Grant didactic UVT „UVT-Teaching and learning brand: 
Reflective & Collaborative Learning into action 2.2.” 
 
2024 workshop "Autenticitatea rezultatelor învățării" organizat de 
către Centrul de Dezvoltare Academică al Universității de Vest din 
Timișoara 
 
2024 workshop "Inteligență artificială" organizat de către Centrul 
de Dezvoltare Academică al Universității de Vest din Timișoara 
 
2024 workshop "Experiențe de învățare reflexivă" organizat de 
către Centrul de Dezvoltare Academică al Universității de Vest din 
Timișoara 
 
2010 – iunie, Participation in Course Development Competition, 
Central European University, Budapest 
 
2010 – iunie. Research, CRC Central European 
University, Individual Grants.  
 
2010 – ian. – feb. Research, CRC Central European 
University, Individual Grants.  
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Competențe excelente de redactare academică și scriere de 
proiecte, dobândite în cadrul granturilor și activității de cercetare. 
 
Comunicare digitală clară și structurată, susținută prin 
administrarea site-ului facultății și diseminarea informațiilor 
educaționale. 
 
Abilități de consiliere educațională, aplicate în proiecte de sprijin și 
orientare pentru studenți (ROSE). 
 
Capacitate de colaborare interculturală, dezvoltată prin 
participarea în programe internaționale de cercetare și formare 
(CEU, OSI). 
 

Competențe manageriale și 
organizaționale 

Coordonarea echipelor – gestionarea de echipe în proiecte sau în 
cadrul instituțiilor. 
 
Planificarea strategică – stabilirea de obiective, resurse și termene 
pentru activități sau proiecte. 
 
Luarea deciziilor – asumarea responsabilității pentru decizii 
importante, în contexte academice sau administrative. 
 
Gestionarea resurselor – alocarea eficientă a timpului, bugetului și 
resurselor umane. 
 
Managementul proiectelor – conducerea sau participarea activă în 
proiecte cu obiective și bugete clare. 
 
Organizarea de evenimente – planificarea de conferințe, 
workshopuri, sesiuni de comunicare științifică. 
 
Supervizarea personalului – coordonarea activității didactice și 
administrative a colegilor sau colaboratorilor. 
 
Leadership academic – conducerea catedrei, consiliilor sau 
programelor educaționale. 

  
Competențe digitale Alfabetizare digitală avansată, utilizarea eficientă a internetului, a 

bazelor de date academice și a resurselor online pentru cercetare și 
predare. 
 
Creare și editare de conținut digital profesional – predare cursuri 
de Adobe Photoshop, Illustrator și InDesign; competențe avansate 
în editare grafică, compoziție vizuală și prelucrare multimedia. 
 
Administrare de platforme web – responsabil pentru mentenanța și 
actualizarea site-ului Facultății de Filosofie şi Ştiinţe ale 
Comunicării (2006–2024), implicând gestionarea conținutului, 
structura informațională și comunicarea vizuală academică. 
 
Utilizarea platformelor educaționale și a aplicațiilor de colaborare 
online – experiență în predare hibridă și online, utilizând Microsoft 
Teams, Zoom, Google Workspace, Moodle. 






